



毛里求斯风光 (资料图片)

本刊“旅游达人”栏目反响强烈 毛里求斯旅游即将开团啦

□本刊记者 景庆霞

上期,《洛阳晚报·休闲周刊》E08、E09版刊登的“旅游达人”《非洲度蜜月 爱在毛里求斯》一文受到了大家的关注。

许多读者认为,该栏目讲述真人真事,内容丰富且有趣味,可读性强。特别是在炎热的夏天,该文应时应景,让许多读者对有“伊甸园的原型”“蓝色天堂”之称的毛里求斯产生了浓厚的兴趣,想一睹那惊心动魄的美。读者通过电话、加QQ群或者发电子邮件的方式,强烈要求本刊提供平台,一起出发去毛里求斯。

应广大读者的要求,本刊与我市有出国旅游资质的各大旅行社进行了接洽,从中甄选出优惠力度大、服务水准高的旅行社,并通过反复谈判,把去毛里求斯旅游的费用砍到最低,力争给广大读者最大实惠。近期,毛里求斯旅游团即将开团。

想继续报名的读者可拨打电话65233788或者65233733进行咨询;也可加入QQ群326448767,或者发电子邮件至lywbly@163.com

如果您想看看伊甸园的原型,寻求那无法言说的,赶紧来报名吧!

【旅游达人】

旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心情。亲爱的读者,您最近一次的旅行是什么时候?到了哪里?您的此次旅行有什么独特的经历愿与其他读者分享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地与时间等相关内容发送至电子邮箱lywbly@163.com,或者拨打电话:65233788,也可加入QQ群326448767,我们将在这里等着您与您的旅行故事。



郭朝旭 (本稿图片由郭朝旭提供)

他曾经骑行到西藏,“穷游”过东南亚,去过尼泊尔,现在,他要——

重走丝绸之路 抓住最近的梦想

□本刊记者 景庆霞

周游世界?这个梦想可不是如空中楼阁般可望而不可即,只要迈开脚步,梦想就在不远的地方。这不,洛阳网友“一米”、90后旅游达人郭朝旭正在计划重走丝绸之路,这正是他环游世界梦想的一部分。

旅游达人资料
姓名:郭朝旭
网名:一米
年龄:23岁
爱好:旅游、摄影

梦想环游世界 重走丝绸之路

郭朝旭有一个梦想,就是环游世界,他希望这个梦想在33岁前就能实现。目前,郭朝旭正在计划重走丝绸之路,这是离他最近的一个梦想,也是他环游世界的一部分。

“环游世界是我的梦想,当我脚踏实地为之奋斗的时候,它显得很现实。我打算重走丝绸之路,从洛阳出发,沿着几千年前贯穿欧亚大陆的交通要道,穿越中亚、西亚,一直到另一个千年古都——罗马。”

“洛阳是我的家乡,承载着几千年的中国历史,有龙门石窟、白马寺、关林,然而其文化影响力远远不及洛阳在历史上扮演的角色。重走丝绸之路,找回古都洛阳厚重的历史,去传播洛阳的文化,重走丝绸之路将是扩大洛阳影响力的一个非常好的机会。”

郭朝旭说,他愿意用自己的相机和手中的笔为重走丝绸之路留下见证。



异域风光

记录旅途风景 成为景中记忆

对于郭朝旭来说,旅行不仅是他的专属记忆,而且是一个让他很享受的过程。

从10岁开始,每年寒暑假,父母都会带上他进行长线旅行;周末,一家人会参加一些徒步、野营活动。也就是从那时开始,他深深地爱上了旅行和摄影。他喜欢用手中的相机记录他看到的点点滴滴,而且,一直被这些小细节感动着。

截至目前,他已经走过国内大部分重要城市和景区。

梦想并非空想 努力才能实现

虽然爱好旅游、摄影,但郭朝旭对学习丝毫没有放松,今年7月从云南大学毕业,其实他的学分在大三时已经修完。他已经通过了雅思考试,被加拿大一所公立大学录取,今年12月将赴加继续学习。

旅行是一个需要成本的活动,特别是摄影爱好者,许多人都把摄影当成一项“烧钱”的行为。对此,郭朝旭解释,自己对那些顶级镜头也很艳羡,但一直量力而行。郭朝

旭是普通家庭的孩子,父亲是一名平面设计师,主要从事三彩艺方面的研究;母亲则把更多的精力投入家庭中。所以他的家庭最多也只能称为“殷实”而已。他出去旅游基本上都是靠自己。

去年,郭朝旭参加了美国最大的户外品牌THE NORTH FACE“去野行者计划”,并获得中国区一等奖,获得了2万元的装备赞助和5万元的现金,这让他的出行从容了许多。

在越南,当地人为了给素不相识的他引路,竟然停下手头的工作;

在吴哥窟宏伟建筑与精细浮雕面前,郭朝旭读出了伟大、深厚、细腻,还有忧伤。

在去尼泊尔的过程中,郭朝旭有过从早上8点到下午3点一直搭不上车的经历。在与喜马拉雅山对视和滑翔中感慨造物主的伟大,在徒步中享受亲近大自然的快感。

郭朝旭说,背起了行囊,用足迹丈量生命的意义,让心灵在路上获得洗礼,在记录路上风景的同时,也成为风景中的记忆。

平常郭朝旭的出行费用也都是从生活费中省出来的,为了省钱,他经常连公交车都舍不得坐,住的是晚上老鼠乱蹿的青年旅舍,吃的经常是馒头和榨菜。

郭朝旭说:“梦想是一种很美妙的东西。它就像娇贵的花,只有得到充沛的水分,才会开出美丽的花朵。每个人都有梦想,但梦想并不等于空想。要想早日实现梦想,唯有脚踏实地为之奋斗。”